



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

24 червня 2021 року

Баштанка

№ 135-р

Про внесення змін до обсягу
міжбюджетних трансфертів

Відповідно до пунктів 13, 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктів 3,14 рішення міської ради від 23 грудня 2020 року №15 «Про бюджет Баштанської міської територіальної громади на 2021 рік», рішення Миколаївської обласної ради від 17 червня 2021 року №10 «Про внесення змін до обласного бюджету Миколаївської області на 2021 рік», висновку постійної комісії міської ради з питань планування, бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики від 24 червня 2021 року №1 щодо погодження внесення змін до бюджету Баштанської міської територіальної громади, в частині внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів, що впливає на збільшення дохідної та видаткової частин бюджету, з метою забезпечення балансування та відповідності розписів міжбюджетних трансфертів між обласним бюджетом Миколаївської області та бюджетом Баштанської міської територіальної громади, **з о б о в' я з у ю:**

1. Фінансовому відділу Баштанської міської ради в установленому чинним законодавством порядку внести зміни до розпису бюджету Баштанської міської територіальної громади на 2021 рік:

1) Внести зміни в дохідні джерела міського бюджету:

Збільшити обсяг дохідної частини міського бюджету в сумі **171,5 тис. грн**, в тому числі за рахунок обсягу:

субвенції з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (КБКД 41055000) на суму **171,5 тис. грн**.

2) Внести зміни до бюджетних призначень загального фонду по головних розпорядниках коштів міського бюджету (збільшити видатки на суму **171,5 тис. грн**):

Міській раді - збільшити видатки на суму **171,5 тис. грн**, в тому числі по:

КПКВК 0112144 «Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет» - збільшити видатки на суму **171,5 тис. грн**, в тому числі збільшити видатки багатопрофільній лікарні для лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет на суму **171,5 тис. грн**, за рахунок субвенції з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Світлану ЄВДОЩЕНКО.

Міський голова

Олександр БЕРЕГОВИЙ